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Der Klassiker je tu! V souboji německých rivalů kdysi Jan Koller musel 
chytat. Duel Dortmundu proti Bayernu sledujte na DIGI TV  
 

Po španělském El Clásiku čeká fotbalové fanoušky během nebývale teplého podzimu další žhavý souboj. 

V sobotu se utká Borussia Dortmund s Bayernem Mnichov v zápase, jemuž se přezdívá "Der Klassiker". 

Střet rivalů v německé Bundeslize odvysílá v sobotu v podvečer DIGI TV. Český televizní operátor má 

jako jediný v nabídce už čtyři elitní soutěže. K přenosům z anglické Premier League a La Ligy letos přibyly 

právě Bundesliga a italská Série A. K sobotnímu přímému přenosu navíc chystá DIGI TV bohatý 

doprovodný program. 

 

Sobota 10. listopadu v 18:30, Borussia Dortmund vs Bayern Mnichov. Tohle by si měli fotbaloví nadšenci 

poznamenat do diářů. Studio k přímému přenosu začíná na DIGI Sport 1 HD už půl hodiny před výkopem, na 

analýzy se můžete těšit i po skončení duelu. Na Facebooku a Instagramu bude DIGI TV svým fanouškům a 

klientům servírovat už od středy ochutnávku v podobě videí, profilů hlavních hvězd obou týmů. Na sociálních 

sítích se objeví také historické okamžiky jednoho z nejoblíbenějších fotbalových mačů. DIGI TV představí rovněž 

legendární hráče, kteří kopali v "Der Klassiker". 

 

A že je na co vzpomínat! Poprvé se Dortmund a Bayern utkaly v německé nejvyšší soutěži v říjnu 1965, kdy 

Borussia vyhrála 2:0. Jistý Franz Beckenbauer, tehdy dvacetiletý debutant, nedal penaltu. Pak vyrostl v 

uznávaného "císaře" Franze. Teď se blíží už 99. vzájemný zápas v Bundeslize. Bayern vede s bilancí 45:24, 

poslední tři duely mistrovský celek zvládl v pohodě, Dortmund vyhrál téměř přesně před dvěma lety na domácí 

půdě 1:0. Za více než padesát let se ve "vosím" dresu vestfálského celku nebo v barvách bavorského klubu po 

trávníku proháněla spousta skvělých fotbalistů - někteří dokonce bojovali na obou stranách. Například polský 

útočník Robert Lewandovski dříve střílel góly za Dortmund, naposledy letos v březnu hattrickem svého bývalého 

zaměstnavatele potupil a zařídil výsledek 6:0. Pikantní výměnu zažil také jeho současný spoluhráč z obrany Mats 

Hummels, bývalý kapitán Borussie. Stejně jako Hummels si užil mistrovské oslavy v obou městech z opačných 

koutů Německa i záložník Mario Götze. 

 

Česká stopa obrovitého "Dina" se otiskla do brankářských rukavic 

Součástí německého fotbalového folklóru byli na čas i slavní čeští reprezentanti Tomáš Rosický a Jan Koller, kteří 

váleli za Borussii. Je však trochu paradoxní, že nejlepší střelec české reprezentace se do historie "Der Klassiker" 

zapsal ve zcela jiné roli. V listopadu 2002 byl vyloučen dortmundský brankář Jens Lehmann a jelikož už tým 

nemohl střídat, mezi tři tyče se postavil obrovitý "Dino" Koller, autor úvodního gólu. Ačkoliv Bayern nakonec vyhrál 

2:1, Čech neinkasoval. Prestižní magazín Kicker pak Kollera zařadil do sestavy kola na pozici brankáře.  

 

https://www.facebook.com/DIGI.TV.CzechRepublic/
https://www.instagram.com/digi2go/?hl=cs
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V sobotu na DIGI TV se mohou diváci ponořit do klasického příběhu přímo v reálném čase. Střetnou se dva 

nejúspěšnější účastníci Bundesligy. Dohromady posbírali přes třicet titulů, od překvapivého vítězství Wolfsburgu 

před deseti lety si vládnou sami. Šestkrát za sebou se stal mistrem Bayern, ale úřadující šampioni nemají 

povedený vstup do sezony. Vedení mnichovského mužstva musí odrážet kritiku médií snášející se na trenéra 

Nika Kovače a po deseti kolech Bayern ztrácí čtyři body na rivala na prvním místě tabulky. 

 

Dosud neporaženou Borussii táhne záložník Marco Reus, se sedmi góly je pak nejlepším střelcem soutěže 

španělský forvard Paco Alcácer, který v Dortmundu hostuje z Barcelony a nový klub na něj uplatnil opci. V novém 

působišti se daří rovněž talentovanému Angličanovi Jadonu Sanchovi. V Bayernu zase pookřála na hostování z 

Realu Madrid kolumbijská hvězda James Rodríguez. Oficiální stránky Bundesligy zmiňují mezi muži, kteří mohou 

sobotní "Der Klassiker" rozhodnout, ještě třeba mnichovského univerzála Joshuu Kimmiche či (ne)stárnoucího 

útočníka Thomase Müllera. 

 

O DIGI CZ 

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod 

obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i 

dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD, 3 HD a 

4 HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, německou Bundesligu, italskou Sérii A, 

španělskou LaLigu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz 

nejlepší televizí přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení 

DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí 

od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a 

rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou 

odváděny v ČR. 

 

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP (cirtek@lamagroup.cz) 
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